

11月11日、12日,《困皇陵》《临江驿》上演,惠民大戏声动白河畔——

南阳曲剧,听着就是美!

本报记者 李金玺 周梦 文/图

11月11日、12日,南阳大剧院内演出场场爆满,掌声不断。南阳曲剧团精心筹备的《困皇陵》《临江驿》两台惠民大戏在这里激情开唱。“南阳曲剧,听着就是美!”在现场,戏迷们过足了戏瘾,连连点赞。



武打动作传神

开开心心看戏



好戏连台 精彩不断

曲剧,作为中国传统戏曲中的一朵奇葩,其悠久历史和深厚文化底蕴吸引了无数戏迷。此次演出的大型历史故事剧《困皇陵》,剧情环环相扣,节奏张弛有度,人物刻画立体丰满,文武兼备;《临江驿》剧情跌宕起伏,情节紧密相连,以细腻的舞台表现和深情的唱腔,赢得观众喜爱。这两部剧,均是南阳曲剧团的经典保留剧目。

11月11日下午,演出开始前,不少市民提前来到南阳大剧院,准备进场等候大戏开唱。演出开始后,现场观众立即被细腻感人的精彩故事所吸引。演员们唱腔婉转柔美,舞台表演丝丝入扣,以稳重大方的台风,将剧中人物演绎得淋漓尽致。当天的演出,舞美设计精美华丽,故事发展高潮迭起,引得现场观众连连叫好,掌声不断。

奉献经典 文化惠民

连续两天的曲剧大戏一票难求,不少戏迷在观看后直呼过瘾。年过七旬的李大爷告诉记者,“十天大戏”惠民演出开始后,他和老伴几乎每场都前来观看,以前像这样的名家演出只能在电视上看,没想到现在能来到南阳大剧院现场看戏,非常开心。

和李大爷有着同样感受的还有市民张女士。她说,自己是一个曲剧戏迷,平时就喜欢听戏,闲暇时也会唱上一段。“这次惠民演出,连续两天都能看到精彩的曲剧表演,真是太棒了。”张女士告诉记者,希望以后这样的惠民演出能经常举办,让大家领略中华传统文化的独特魅力。

作为此次“十天大戏”惠民演出单位之一的南阳曲剧团,成立70多年来,创作演出了各类剧目200余部,《回家滩》《惊蛰》《困皇陵》等多部原创经典剧目广受追捧,同时也培养造就了一大批知名艺术家。近年来,南阳曲剧团坚定文化自信,紧跟时代步伐,创作出《医圣仲景》《丹水颂》《守望》等大量脍炙人口的戏剧艺术作品,赢得了社会各界的广泛赞誉。

“每一次来南阳大剧院演出,都有不一样的感受。在南阳,戏曲拥有深厚的群众基础,看到有这么多戏迷来到现场,对我们来说是鼓励,更是一种动力,要把戏唱好。”南阳曲剧团团长郝士强表示,对于此次惠民演出,团里十分重视,提前精心筹备,为广大戏迷奉献两台精彩大戏,以后还会把更多的经典剧目送到群众中间,让更多的人爱上戏曲。③5

2727名先心病患儿获彩票公益金救助



近日,中国红十字基金会(以下简称“红基会”)中央专项彩票公益金大病儿童救助项目,完成本年度第三批先天性心脏病(以下简称“先心病”)患儿救助款拨付,拨付资金共计5320万元,救助先心病儿童2727名。依据有关规定,红基会对本次评审通过的患儿名单进行了公示。

中国红十字基金会中央专项彩票公益金大病儿童救助项目,旨在救助0至18岁白血病患儿和0至14岁先心病患儿。据了解,通过评审的患儿,需要按《资助告知书》要求,在有效期内提交手术回执资料,审核合格后将按程序拨付救助款。

中央专项彩票公益金大病儿童救

助项目实施14年来,已经成为我国大病患儿救助的知名品牌,得到了患儿家庭的信赖,并取得了良好的社会效果。截至2023年,中央专项彩票公益金累计投入25.6亿元支持大病儿童救助项目,累计已有8.9万多名白血病、先心病患儿获得资助。该项目已经逐步成为我国儿童医疗保障体系和政府医疗救助的有力补充,挽救了众多孩子的生命,也减轻了患儿家庭的经济负担,做到了彩票公益金“取之于民、用之于民”。③5 (国彩)

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

服务资讯



广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

遗失声明

△余磊(身份证号:411303198803242417)于2024年7月11日在南阳威佳运通汽车销售服务有限公司购买别克汽车的机动车销售统一发票报税联丢

失,车架号:LSGUL8N51RA025495,发动机号码:241526451,发票号码:00435033,发票代码:141002320076,声明作废。

遗失声明

△刘豪杰的驾驶证遗失,编号:411381198105167914,声明作废。

△南阳市疾病预防控制中心在中国银行南阳卧龙支行开立的非预算专用存款账户开户许可证遗失,开户许可证核准号:Z5130000069002,现声明作废。

△南阳市疾病预防控制中心在中国建设银行开立的基本存款账户开户许可证遗失,开户许可证核准号:J5130000937802,现声明作废。